
Vysoké Mýto má novou školu | Život města Vysoké Mýto
Středa, 23 Červen 2004 00:00

        V prostorách bývalých kasáren ve Vysokém Mýtě vyrostla před začátkem letošního
školního roku nová školní budova. Po několika desítkách let tak jsou žáci prvního stupně školy
konečně všichni pod jednou střechou. Je to úleva jak pro učitele, tak pro žáky a jejich rodiče.
Škola je pro Vysoké Mýto významná mj. i proto, že za posledních 15 let stoupl počet obyvatel
města o 1700 až na dnešních 12 300.                    Čtyřicet prvňáčků Základní školy Jiráskova
ve Vysokém Mýtě a dvě stovky jejich starších spolužáků začínají nový školní rok v nových
prostorách. Slavnostním předáním nového objektu základní školy tak vrcholí II. etapa dostavby
školského areálu v prostorách bývalých kasáren.
 
       „Otevření nové budovy školy je převratnou událostí pro celé město i jeho spádovou oblast,“
řekl k otevření školy starosta města Bohuslav Fencl. Podle jeho slov má Vysoké Mýto opačné
problémy, než většina měst ČR. „Počet obyvatel města stále stoupá (v  r. 1989 cca 10 600
obyvatel, v r. 2004 12 300 obyvatel). Díky rostoucímu počtu dětí probíhala výuka v minulých
letech až na pěti různých místech. V posledním školním roce 2003/04 jezdila i zvláštní
autobusová linka, která dovážela tři třídy do vypůjčených prostor,“ doplnil starosta Fencl. Ve
vysokém Mýtě naposledy otevírali novou školu v roce 1994 a šlo o školu zvláštní.
 
       Kapacita nové školní budovy je 240 žáků. „Vedle osmi kmenových tříd jsou zde k dispozici
tři oddělení školní družiny pro 75 dětí, odborné učebny výtvarné a hudební výchovy, centrální
šatny, kabinety, sborovna, sociální zázemí,“ vypočítává ředitel Základní školy Jiráskova Mgr.
Miroslav Miška. Nová budova je navíc propojena se školní jídelnou, tělocvičnou a původním
objektstupně pohromadě. To usnadní život nejenom učitelům, ale také žákům a jejich rodičům,“
uzavřel Miška. 
 
První dvě etapy dostavby školského areálu si vyžádaly investice ve výši 49,3 milionu Kč. Na
financování se částkou 6,5 milionu korun podílí město Vysoké Mýto, další prostředky jsou
čerpány ze státního rozpočtu. Zpracováním projektu byl pověřen architektonicko-projekční
ateliér BKN spol. s r.o. Vysoké Mýto. Stavební práce realizovala společnost VCES a.s.,
odštěpný závod Olomouc. 
 
           Dostavba školského areálu je rozdělena do tří etap. V rámci první etapy byla realizována
novostavba školní jídelny, ve druhé etapě potom nový objekt pro třídy I. stupně základní školy.
Na stavební firmu ještě čeká třetí etapa prací. „Do poloviny příštího roku nám zbývá dokončit
školní hřiště, komunikace, oplocení a terénní a sadové úpravy v areálu,“ řekl Aleš Indra, ředitel
VCES a.s., odštěpný závod Olomouc. 
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